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 �را��� ر�م 1  
� ��دة ا�ر�����ت

 ����� ا������ ا��دا��

 1/ ا!�ب ا��داد ا������ ����روف :

- 75055..................................................=  

- 5896432...................................................=  

- 36985276.................................................=  

��ود�� : ����� 2/ ا��ب ���/رة �دون 

=..............100ْX 458       .......... =......10X9854       =............1000X9658  

 3/ا!�ب ا�!�ور ا������ ��7 /!ل ا�داد �/ر�� 5م ر���4 ��3�د�� :

............................................................................................................. 

 4/ا��ب ا������ت ا������ ��ود�� :

=................65X857          =..................5÷385            =.............7596 -89652  

 5/ا�3ر !ل �ن ا��داد ا������ ��ن ا��9ن ������ن :

..............<8500<...............  /...............<9310<............. /  ..............<6870<...............  

꞉ د��� 6/ ر�ب ھذه ا��داد ��3

36542    /95841  /365478  /325104    /5021473  

.................................................................................................. 

꞉ �ل ا��دول ا�����7/ أ! 

5�ر��� ا��دد   ا��دد 
 968521 

 
 958632 

 
 5968214 

 
 26985 
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 ا��ز 

ا������ت 
  ھ��

ا�دأ ��م درا�� �د�د 
�!ل �د و ا���4د وا�رك 

 ا�!�ل و ا���ول

http://cbs.wondershare.com/go.php?pid=3005&m=db
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�ول ا�7 ا�و�دة ا������� �4���꞉ل ا���و�ل ��7 ا�����ذ ا�����ل �دول ا�و�دات وا�����ه ��د و�B ا��داد 
� ا��دول   /8 

12dam. 65m=…………m 90dm=…………..cm 8500cm=……….m 
 

75dm .25cm=………mm 2500mm=………dm=……m 32mm=………..m 
��7 ا�����ذ ا���ز ا������ت ا���ود�� و��B ا���3�9 ��ت ا���3�9 وا�و�دات  ا���/���4 ) ꞉ ت ا����������9/ا��ز ا��

�ت ����4 وذ�ك ����4ل ����� ا���B او ا�طرح)� 

 =....................71.1 +25.05  =.................18.19  +98.08  

=...................22.78  +358.89  ...........  =....48.025  +285.51  

 

 

 

 

꞉ ا��4د�� �
 10/��ر�ن 

 ���G��� ار�م �ط��]BA[  �4طو�mc6  ط�G�493 ا����� �
��ن .0  

-  ���G���ط�� ا�G7 ا�����ود��  ���G��� أر�م]BA[  ل��0/  

��ن ا��Gط� -c  ط�Gن ا���.mc 4ب  0��7 ا�����Gم و ا��� ���د   

أر�ط ��ن ا���Gط ا��5K5 . �� �/!ل ا�ذي ���3ت ���I؟-  

 ꞉ �ل ا��دول ا�����11/ ا! 

ا�فر�م ا����ت  �دد ���ت أ�ف  ا��دد  ر�م ا��ف  �دد اL�ف  
    1254879 
    9854732 
    95823712 

꞉I����12/ و���� إد 

 I� لG���4 و ����4 �ط�� .  /�رة �9ت و ���ت 79/�رة ز��ون . �185��ك 
Kح Kح ا��K9رر ا�G
  

. gK 650 ا��طب �ن ا�/�رة ا�وا�دة ھو ���ت ان !���اذا   

ا��ب !��� ا��طب ا��� ��3ل ����4 ا�K9ح. -  

���ت ان ا�/��ر ا������ ا�ط�Iاذا -gK38  دة�.�ن ا�ز��ون ��/�رة ا�وا  

!م !��و Nرام �ن ا�ز��ون ���� ھذا ا�K9ح؟ -  

  ��ر �ن ا�ز�ت ���3ل ���I؟ !م�ن ا�ز�ت . 1L�ن ا�ز��ون ��ط���  10gKاذا ���ت ان !ل -

 I������ حK97 ھذا ا�G250ا�L ن ا�ز�ت و ��ع ا����� ب�ا�ز�ت ؟ -دج ���ر  750 B�� ن� Qم �ر�!  

�ل ا��/!�� �Gرأھ� ��دا و �49�I�L �4 �و�د ا����� ا���� ����9  �
�دة �طوات و��ل ان ���ب ��7 �ؤال ���I(��ل ا��دء  7��  ا��رور 

��د ا����� 
��ب ا�����ه 
ا�7 ا�و�دات 

و� ���7 
 �
و���4 

 ا�����
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 1/ ا!�ب ا��داد ا������ ����روف :

 - 75055=���� و ���ون ا�ف و ���� و ���ون

 - �=5896432��� ���Kن و5������ و ��� و ���ون ا�ف و أر����� و ا��5ن و 5K5ون

 - 36985276=��� و 5K5ون ���ون و ������ و���� و 5���ون ا�ف و ����ن و ��� و ���ون

��ود�� : ����� 2/ ا��ب ���/رة �دون 

45800=100ْX 458       98540 =10X9854       9658000=1000X9658  

 3/ا!�ب ا�!�ور ا������ ��7 /!ل ا�داد �/ر�� 5م ر���4 ��3�د�� :

8.9      <  5.65 <        3.65     <  0.9875  

 4/ا��ب ا������ت ا������ ��ود�� :

55705=65X857          77=5÷385            82056=7596-89652  

��7 ا�����ذ ا�راء ا������ت ا���ود��  

 5/ا�3ر !ل �ن ا��داد ا������ ��ن ا��9ن ������ن :

9000.<8500<8000 /           10000.<9310<9000  /                         7000 .<6870<6000  

꞉ د��� 6/ ر�ب ھذه ا��داد ��3

36542    /95841  /365478  /325104    /5021473  

36542< 95841 <325104 < 365478 <5021473 

꞉ �ل ا��دول ا�����7/ أ! 

5�ر��� ا��دد   ا��دد 
 968521 ���ت 

�/رة ا�ف 958632 
 5968214 ا����ون
 26985 ا��د

꞉ ������دة ا���ول ا�7 ا�و /8 

12dam. 65m=  185 m 90dm= 900 cm 8500cm=85m 
75dm .25cm=  7750 mm 2500mm= 25dm= 2.5 m 32mm= 0.032m 
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3.65=  

 

��

��
8.9=  ����

�����
0.9875=  ��	

���
5.65=  

 ا��و��
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Km hm dam m dm cm mm 
 1 2 

6 
 

5 
   

   7 5 
2 

0 
5 

0 
0 

   9 0 0  
   2 5 0 0 
  8 5 0 0  
   0 0 3 2 

 

 ꞉ ت ا����������9/ا��ز ا�� 

96.15  =71.1 +25.05  116.27=.18.19  +98.08  

381.67=.22.78  +358.89  333.535 =48.025  +285.51  

 10/��ر�ن 
� ا��4د��  

��7 ا�����ذ ا�����ل ا���طرة ور�م ا�Gط�� ا�����G�� و �را��ت ا������ت  


� ا����3ف �ر�م ا�����Gم  ا�!وسو�������ل   ���G���ط�� ا�Gا� B� د�ا�ذي ����  

 و� ���7 و�B ا��رف و �K�� ا�����د 

�3ل ��7 ��5ث . ��5ث ����وي ا�����ن.  �� 

 ꞉ �ل ا��دول ا�����11/ ا! 

 ا��دد  ر�م ا��ف  �دد اL�ف  ر�م ا����ت ا�ف �دد ���ت أ�ف
12 2 1254 4 1254879 
98 8 9854 4 9854732 

958 8 95823 3 95823712 
꞉I����12/ و���� إد 

  51350 =950 X 79     �طب ا����3ل ����4 ا�K9ح ھ�  !��� ا��꞉gK 51350     

�دد ا�/��ر ا������ ھ�               185- 79=106꞉106  رة�/  

4028=38X106            حK9ھذا ا� ����gK 4028 ن ا�ز��ون�  

꞉L 402.8!��� ا�ز�ت ا��� ��3ل ����4 ا�K9ح ھ�       4028 ÷10= 402.8  

�꞉L152.8ر�د ����4 ھ� !��� ا�ز�ت ا���    402.8 – 250= 152.8  

 114600 =750 X 152.8   ا�ز�ت B�� ن�ح K9ھذا ا� Qر��꞉ 114600 د ج  




